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2019 ೧ౕ FG ਼学 IAIIB 【解౶】８講

５７A (1) CA ,3 R 1= = (2) BC ,7 S 10 3= =

【解๑】ਜ਼弦ఈཀྵ，༪弦ఈཀྵ，△の໚੷公式
５８A (1) ∠C＝90°の௜角三角形 (2) a b= の್౵ว三角形または∠C＝90°の௜角三角形
【解๑】三角形の形状決ఈ໲ୌ＝ਜ਼弦・༪弦ఈཀྵでวだけの式にする。
５９A (1) 2 x 8< < (2) ,2 x 4 34 x 8< < < <

【解๑】(1)三角形の੔ཱི条件  ਜ਼の਼ ,,a b cを三วに持つ三角形がଚ在 ⇔ b c a b c� < < +

    (2)鋭角・ಹ角の൓ఈ ＝ 三ฑ๏ あるいは ༪弦ఈཀྵからのྪ推

６０B (1) BC 7= (2)
15 3

S
4
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r
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=

【解๑】༪弦，໚੷，಼ં円ൔ径

６１B (1) cos ,sin
1 3 7

A A
8 8

= = (2)
16

R
7

=

【解๑】(1)ਜ਼弦からวのർ，༪弦から cos，૮互関係から sin，
(2)໚੷からวそのもの，ਜ਼弦から外ં円ൔ径

６２B  (1) AD
20 3

9
= (2) DI

7 3
7

9
= �

【解๑】(1)໚੷ཤ༽ or ༪弦ఈཀྵ（計算ྖଡい），(2)T&E
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